



Осенние гастроли «Светлячков»

С 14 по 18 ноября в финском городе Порвоо проходил фестиваль «Дни Русской недели», в котором приняли участие артисты, музыканты, писатели, представители общественности Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Программа фестиваля включала в себя встречу с главой города, презентации, концерты, выставку, мастер-классы и фольклорный праздник «Осенины». Несомненным «гвоздем программы» можно было назвать выступление детского хореографического коллектива «Светлячки» Дома культуры и творчества Курортного района.

Наши ребята под руководством Татьяны Гордиенко подготовили три блока номеров: русский, финский и многонациональный. Открывал русский блок «Вальс

цветов» из балета «Щелкунчик» П.И.Чайковского. В нежных воздушных костюмах девочки из младшей и средней групп как настоящие балерины порхали по сцене, был у них и свой сказочный принц. Оригинальные стилизации русских народных танцев «Настасья» и «Русский сувенир», уже знакомые сестрорецкому зрителю, девочки из средней группы становились очень артистично и ярко и были встречены бурными аплодисментами. Виртуозно и зажигательно танцевали «Калинку» и «Русский танец» старшие дети. Красочные костюмы, профессионально выполненные в лучших русских национальных традициях, потрясли и организаторов, и гостей. В финском блоке были представлены «Финская полька», «Удмуртский танец» и «Illoinen tanssi». В комбинациях танцевальных элементов, в стиле костюмов замечательно со-

блудены национальные народные традиции. Хочется поблагодарить Сестрорецкое отделение «Инкерин Лиитто» (Общество ингерманландских финнов) и его председателя Екатерину Заика за помощь в подборе и приобретении костюмов для «Illoinen tanssi». Порадовали «Светлячки» и своим исполнением «Татарского танца», «Пеппи» и «Цыганочки».

На следующий день ребята побывали в Центральной школе города Порвоо. Посмотрели, как учатся финские дети, поучаствовали в мастер-классах, пообедали в школьной столовой, пообщались с хозяевами на международном (английском) языке и договорились о дружбе, переписке и возможном дальнейшем сотрудничестве и, конечно, подарили своим финским друзьям памятные сувениры, предоставленные Муниципальным советом города Сестрорецка. Так

что память о выступлении «Светлячков» и о встрече надолго сохранится и в школьном музее Porvoon Keskusoulu, и у финских школьников дома.

Воспитанники «Светлячков» уже не мысят свою жизнь без танцев. Замечательно, что у них есть возможность танцевать и в России, и за рубежом. Огромное спасибо – руководителю коллектива Татьяне Евгеньевне Гордиенко. Она старается поддерживать связи с Санкт-Петербургским отделением «Инкерин Лиитто», с Ириной Остонен, занимающейся организацией подобных мероприятий. Благодарим и всех родителей, finanziрующих поездки, и сопровождающих ребят. Отдельная благодарность и признательность – Муниципальному совету города Сестрорецка и лично Андрею Владимировичу Вишневскому. Благодаря поддержке депутатов наш коллектив выступает в ярких и красочных костюмах и постоянно чувствует поддержку своего творчества.

Евгения Лебедева